



Житель Ижевска убил своего отца

Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту убийства 57-летнего мужчины.

За совершение преступления задержан сын потерпевшего 37-летний Александр. Мужчина уже был 8 лет назад осужден за то, что забил до смерти свою мать.

Освободившись из мест заключения, Александр жестоко расправился с отцом.

Причиной пьяной ссоры послужила банальная словесная перепалка, вспыхнувшая между сыном и отцом.

Александр схватил нож и ударил им отца. От полученного ранения тот скончался. **Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР** Александру предъявлено обвинение в совершении убийства.

Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления рецидивисту грозит до 15 лет лишения свободы.

06 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690486>